



昨晚, GXG电商部门客服正在做最后冲刺。

1207亿元 今年“双11”天猫又疯了

慈溪余姚位居“消费县”前十强

剁手党们再一次胜利了!昨日晚间24时,来自阿里巴巴实时数据显示,2016年“双11”,天猫平台成交额1207亿元,同比去年的912亿元,猛增32.35%。

今年天猫双11有多疯狂? 看完这些数据你就知道了

20秒,1亿元!
52秒,10亿元!
6分58分,100亿元!
2小时30分,500亿元!
……

至昨日15时19分,912亿元,超过2015年全年交易额。

18点55分36秒,2016天猫“双11”交易额冲破1000亿元。

仅仅用不到19个小时,已经超过去年“双11”全天交易额,正式进入“千亿时代”。

昨日零点刚过,今年“双11”的数据就不

断地被疯狂刷新。快速变动的数字,也在刺激着所有人的神经。

到11日24时,大屏幕上的数据最终定格在1207亿元。

据国家统计局数据显示,2015年我国社会消费品零售总额为300931亿元,平均每天零售额为824.46亿元,“双11”在19个小时内凝聚的消费力量,已经超过了单日的社会消费品零售额。网购已经无可争议地成为社会消费的重要方式。

慈溪余姚位居“消费县”前10强

而在这张“买买买”的成绩单上,宁波人也继续不遗余力地贡献着自己的钱包。截至昨日12时整,2016天猫“双11”全球狂欢节消费县TOP10分别是,江苏

昆山、浙江义乌、浙江慈溪、江苏常熟、江苏江阴、福建晋江、浙江乐清、江苏张家港、浙江余姚、四川郫县。可以看到,仅宁波就霸气地占据两个席位,浙江占据四席。

GXG成今年最大黑马

今年“双11”榜单上出现的最大一匹黑马,就是宁波品牌GXG了,它踢掉了霸占天猫“双11”男装类目品牌榜首多年的优衣库,其男装品牌成交额为3.8亿元,成为新一轮的“霸屏者”。

宁波品牌太平鸟也是大赢家,截至昨日24时,太平鸟全集团成交额6.15亿元,同比去年的3.83亿元猛增60.57%。

旗下男装品牌突破2亿元、女装和少女装品牌破1亿元。

“从过往的销售记录来看,商场同款、新品在线上越来越受到消费者青睐。因此今年我们在组货时,加深了商场同款和新品的比例。比如,今年秋冬大热的太平鸟男装的FEVER系列,亮相在这次男装‘双11’的备货中。”



太平鸟女装首次破亿元,员工激动落泪。



GXG仓库工作人员正在紧张配货。

包裹发货近6.47亿单 下周一将迎来签收高峰期

截至11日24时,2016天猫“双11”全球狂欢节已产生6.47亿个物流订单。

从目前订单的产生地及流向来看,江浙沪、长三角、京津冀三个区域的物流率先进入繁忙的状态。发货量最大的5个省市分别为浙江、广东、江苏、上海、福建,收货量最大的5个省市分别为广东、上海、江苏、四川和北京。

到昨日下午4时,共计1.87亿个订单已点击发货,已经超过去年“双11”全天发货量。按此趋势,今年“双11”当天将成为有史以来物流效率最高的一天,且有可能成为今年“双11”

期间发货量最高峰期。

往年物流行业的“双11”大战往往要从12日正式开启,今年借助技术升级,使得更多的包裹能在72小时甚至24小时送达。如通过电子面单大规模使用、聚单直发模式可以极大提升发货效率;智能分单的替代人工分单,将帮助物流企业缩短仓库中转的时间。

顺丰速运宁波分公司负责人金正武称,昨天,顺丰宁波地区收派件超过200万单,比去年同期增长50%。预计今明两天将迎来收件高峰。经过一个周末之后,14日将正式迎来物流配送的高峰。

记者 史妮超 通讯员 蔡朝晖 张黎升 文/摄

宁波跨境购首单 从下单到收货仅30分钟

昨日零点,“双11”购物战打响,宁波跨境购第一单客户随之诞生,从下单到收货只经过30分钟。

大数据助力派件

昨日零点,北仑区的张女士在天猫国际上为孩子购买某品牌进口奶粉。购买信息通过菜鸟系统实时同步到宁波跨境申报系统内,经过国检审核,海关审核顺利通过,仓库开始打包发货,5分钟内包裹已从保税区的宁兴优贝仓库发出,百世快递揽件派送。仅30分钟后,包裹便送到了张女士手中。

菜鸟网络进口物流相关负责人表示,为了方便发货,菜鸟网络通过大数据预测,帮助商家提前把商品下沉到消费者身边的保税仓库,由于保税仓库系统平台上协同对接了海关、商检等部门,订单产生后根据前置信息可以迅速地完成清关环节。

本次“双11”期间,阿里巴巴各平台商户在宁波保税区备货6亿元,宁兴优贝是其仓库之一。宁兴优贝负责人施伟表示,为了应对今年的“双11”,公司投入300余万元对仓库进行扩容,新增数条流水线,并临时增加1000余名仓库工作人员。同时为保证货物的派送快捷,他们还与百世快递携手。

至昨日下午2点33分,天猫“双11”物流订单数已达4.67亿件,超过去年“双11”全天总量。据了解,今年“双11”首单耗时13分钟便已签收成功,而跨境第一单在28分钟便完成签收。今年跨境第一单比去年快了一个多小时。

“跨境购”一站通关

此外,今年6月28日国际邮件互换局正式落户宁波。此次是其迎来的第一个“双11”。国际邮件互换局成立后能为跨境电商提供通关、结汇、退税、邮包寄递等一站式服务。10月31日,宁波国际邮件互换局正式启动跨境电子商务一般出口模式,标志着宁波打通了本土商品“卖全球”的快捷关税通道。按照今年出口370多万单快递包裹,每单产品20美元的价值估算,推动外贸出口价值6500万美元。

记者在宁波国际邮件互换局看到,出口邮件的上线安检、扫描、分拣、查验出一条龙操作,每小时最快可分拣包裹1万件,邮件平均提速1.5天,便利跨境电商企业办理清关、报关、规范结汇及退税等业务。

截至10月31日,宁波海关累计监管进出境邮件264.5万件,其中,进境邮件11.6万件,出口邮件252.9万件,单日峰值高达3.8万件。

“目前出境的邮件量略有增长,但不明显,进境的邮件量要延后几天才能显现。”昨天,海曙跨境电商园区相关人士表示。

为了让跨境网购阳光化,就要让监管、消费者维护、售后服务规范化,实现跨境商品追溯管理。目前,宁波保税区跨境电商“跨境购”平台上的每一单商品,都加贴防伪溯源二维码,消费者可查阅商品信息,知晓商品的来源。工商等监管部门可掌握商品流向,实现溯源,确保商品从货源地送达消费者手中的过程全透明。

记者 王婧 实习生 张珂 通讯员 周红梅 张黎升